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[EACTBUA C Ef[HOYNEHU

1. Jlagerw ca eqnounennre: 3x0,5x ; (% a): 12ab*; —3,5x%; (%.xgr):1 6'x%y’*; (—%)’ 24a’h

; (2ab)

2
(%xy) x*y*; 3(abc)’. liprseneTe 1 B HOpMATen BHJL 3aIMIETe IO rPyIH NONOGHHTE eHOWIEHH 1

HamepeTe chopa um.

2. Pemere ypaBHEHHETO.

a) —7,2x—5,8x=16,9; 6) 23x—Sx=—4,12; B) 15x—2,4x~7,6x=0,6.

3. /IbDKMHATA HA NPABOBIBIHNAK € 2 IHTH NO-TOJAMA OT MMpodnHEaTa My, Hame-
peTe IHIeTO Ha NPABOBILIHAKA, 8K0 IEPHMETHPET My € 96 cm. §
-

4. Cubepete egrouncHnTe.
a) =3x’y +1,5x0,2xy — 3x’5y =

6) —a’bc —Jab(-3)’ a’c+2a’be2a =

5. Wnopmwnnmna eqHOWICHA.

a) (O,IIszy)‘ =

T3

6) %1}27,53' ¥ =
3
») (-2¢'y) 397 =

6. OcHopEmaT pB0 HA PABWIHA YETHPHHIBTHA MPH3MA HMa THIDKHHA @ CM, a BUCO-
wHHATA ¥ € 2,5 muTH no-ronsma. Mspasere obema HA NPU3MATA YPe3 OCHOBHHA PBO. g
TpecmeTreTe ofema 3a AaNeRUTE B TAGIANATA CTOHHOCTH Ha NPOMCHIHBATA.
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